
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишнього фельдшерсько-

акушерського пункту с. Костянтинівка  

 

06 червня  2024 року                                                                             с. Костянтинівка 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій 

області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Лизогуб Галини Вікторівни -  директора  КУ  «Центр надання  соціальних послуг 

Турбівської селищної ради». 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення колишнього фельдшерсько-

акушерського пункту с. Костянтинівка.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Гонти, 1, с. Костянтинівка, Вінницький  

район, Вінницька область. 

 Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Комунальне некомерційне 

підприємство «Турбівський селищний центр медико-санітарної допомоги Турбівської 

селищної ради». 

 Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

наказом Вінницької ОВА №1363 від 07.11.2023  МТП було внесено до Переліку місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій області. 

Наказ Вінницької ОВА №252 від 18.04.2024 «Про внесення змін до наказу начальника 

обласної військової адміністрації від 07.11.2024 №1363»  не містить МТП в Переліку 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій області. 

 

Попередній моніторинговий візит  здійснювався 12 грудня 2023 року 

За результатом візиту надано наступні  рекомендації: 

- опрацювати питання щодо забезпечення МТП дровами;  

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо проведення поточного ремонту в кімнатах, обстеження та ремонту внутрішньої 

системи опалення;  

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення МТП меблями; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення МТП електрообігрівачем.  

 Вказані рекомендації не виконані. 
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         Розташування  

МТП розташоване в пішій доступності від об’єктів соціальної інфраструктури, 

поруч розташовані магазини, школа, амбулаторія, зупинка громадського транспорту, 

будинок культури. 

 

Наповненість 
На час здійснення моніторингового візиту  ВПО не проживають.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: пічне (дровами).  

Водозабезпечення: централізоване, гаряча вода нагрівається за допомогою 

бойлера. 

Електропостачання централізоване. 

Альтернативні джерела електроенергії: генератор. 

 

Харчування  
У МТП окремо відведена кухня, у якій наявні  електрична плита, холодильник, 

приміщення обладнано кухонними  меблями. 

 

Санітарія та гігієна  
В МТП облаштований санвузол, в якому встановлені  туалет, душова кабіна,  

рукомийник. 

 

Протипожежна безпека  
Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасник). 

МТП не має власного укриття, проте найближче укриття знаходиться в будівлі 

будинку культури в пішій доступності – 200 м. 

 

Безбар’єрність  
Вхід до приміщення МТП не облаштований пандусом.  

 

Умови в кімнатах  
В кімнатах наявні старі меблі, які потребують заміни. Частина будинку не 

опалюється.   

 Вікна в кімнатах металопластикові.  

 

Дозвілля  
Приміщення для дозвілля відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Вінницькій області   

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


